



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Фильм: 10 лет Приволжскому следственному управлению на транспорте СК России**



### **ФИЛЬМ**

7 сентября 2007 года образовано Приволжское следственное управление на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Руководителем управления был назначен Александр Владимирович Полтинин.

В составе Следственного управления было образовано 2 межрайонных следственных отдела на транспорте - Нижегородский межрайонный следственный отдел, в который вошли следователи Кировской, Нижегородской, Татарской, Владимирской, Удмуртской, Чувашской, Марийской, Красноуфимской транспортных прокуратур.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Кроме того, образован Самарский межрайонный следственный отдел на транспорте, в который вошли следователи Ульяновской, Пензенской, Сызранской, Куйбышевской, Уфимской, Sterlitaмакской, Рузаевской, Камкой транспортных прокуратур.

15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации полностью отделился от прокуратуры. Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин назначил Председателем Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина, а руководителем Приволжского следственного управления на транспорте Александра Владимировича Полтинина.

Впервые в России идея создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, была реализована Петром I в ходе судебной реформы, одним из направлений которой стало разделение уголовного процесса на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства.

Указом Петра I 25 июля 1713 года был учрежден первый специализированный следственный орган России - следственная канцелярия гвардии майора Семёновского полка Михаила Ивановича Волконского. Данный документ позволил обосновать и учредить ежегодный профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

За 10 лет Приволжское следственное управление на транспорте преобразовывалось и укреплялось, вместо двух было создано шесть следственных отделов. Однако аппарат Следственного управления, возглавляемый Александром Владимировичем Полтининым, в большей своей части остался неизменным.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1161967>